



YaraVita™ GRAMITREL™

Hnojivo CE

Označení typu: KfV 1(C)(I)(b)(i) Jednosložkové kapalné anorganické hnojivo s makroživinami

Suspenzní hnojivo N(Mg) 3,9 (16,3) s mědí (Cu), manganem (Mn) a zinkem (Zn) Deklarovaný

obsah v hmotnostních procentech (%)

3,9 % (=64 g/l)	CELKOVÝ DUSÍK (N) 3,9 % močovinnový dusík
16,3 % (=267 g/l)	CELKOVÝ OXID HOŘEČNATÝ (MgO)
3,1 % (= 51g/l)	CELKOVÝ OBSAH MĚDI (Cu), jako oxid
9,2 % (= 150g/l)	CELKOVÝ OBSAH MANGAN (Mn), ve formě uhličitanu
5,4 % (= 88g/l)	CELKOVÝ OBSAH ZINKU (Zn), jako oxid

Kapalná suspenze

Složky (>5 %): Všechny KSM1 [1]: Hydroxid hořečnatý brucit (CAS 1309-42-8), uhličitan manganatý (CAS 598-62-9), močovina (CAS 57-13-6), oxid zinečnatý (CAS 1314-13-2). [1] Látky a směsi původního materiálů.

Návod a dávkování: YaraVita™ GramitreI™ je formulované suspenzní listové hnojivo obsahující smáčedlo, adhezní látky, které zlepšují příjem živin rostlinami. YaraVita™ GramitreI™ je e vybalancovaná kombinace klíčových mikroprvků pro aplikaci na list u obilnin.

Doporučené dávkování:

Obiloviny: 1 l/ha od fáze 2. listu na podzim (Zadok 12). Na jaře 2 l/ha od fáze odnožování do objevení 2. kolénka (Zadok 27-32). V případě potřeby 1 l/ha od fáze plně vyvinutého praporce do začátku metání (Zadok 39-49). Dávka vody: 200 l/ha.

Používat pouze v případě skutečné potřeby. Nepřekračovat doporučené dávkování. Toto hnojivo obsahuje močovinu, která může uvolňovat čpavek a mít vliv na kvalitu ovzduší. V závislosti na místních podmínkách je třeba provést vhodná sanační opatření.

Pokyny pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci: Při zapnutém míchání propláchněte produkt přes horní filtr proudem vody do ze tří čtvrtin naplněné nádrže. Doplňte vodou a aplikujte při zapnutém míchání. Neaplikujte za extrémních klimatických podmínek, např. na rychle vysychající půdu, na extrémně pomalu vysychající půdu, za mrazu, za deště nebo při očekávaném mrazu či dešti. Při manipulaci s produktem používejte vhodné ochranné rukavice a ochranu obličeje. Před i po použití vyčistěte veškeré nástroje a zařízení.

TANK MIX: Přečtěte si pozorně VŠECHNY štítky a přísně dodržujte návod k použití. Společná aplikace je plně na riziko koncového uživatele. Před společnou aplikací produktů musíte vy nebo váš poradce navštívit www.tankmix.com pro důležité informace. Případně kontaktujte společnost Yara pro konkrétní radu.

Podmínky skladování: Uchovávejte v chladném a suchém skladu chemikálií, mimo dosah dětí a zvířat. Chraňte před mrazem a jinými klimatickými extrémů (< 35°C). Likvidujte obsah i obal v souladu se všemi místními, regionálními, národními a mezinárodními předpisy. Skladujte v originálních obalech chráněných před přímým slunečním zářením v suchých, chladných a dobře větraných prostorách, odděleně od neslučitelných materiálů a jídla a pití. Do doby, než bude připraven k použití, uchovávejte kontejner uzavřený a utěsněný. Otevřené kontejnery se musí znovu pečlivě utěsnit a udržovat ve svislé poloze, aby se zabránilo úniku. Neskladujte v neoznačených kontejnerech. Použijte vhodný obal k zamezení kontaminace životního prostředí. Ohradte skladovací zařízení, aby se zamezilo znečištění půdy a vody v případě rozlití.

Informace o bezpečnosti a životním prostředí: Tento produkt je klasifikován jako nebezpečný v souladu s nařízením ES č. 1272/2008 v aktuálním znění.

Piktogramy nebezpečnosti:



Signální slovo: Nebezpečí.

Standardní věty o nebezpečnosti: H318 Způsobuje vážné poškození očí.

H410 Vysoce toxický pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky.

Pokyny pro bezpečné zacházení:

Prevence: P280 Používejte ochranné rukavice/ochranný oděv a ochranné brýle/obličejový štít
P273 Zabraňte uvolnění do životního prostředí.

Reakce : P391 Uniklý produkt seberte.

P305 PŘI ZASAŽENÍ OČÍ:

P351 Několik minut opatrně oplachujte vodou.

P338 Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování.

P310 Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO nebo lékaře.

Nebezpečné složky: oxid měďný

Varování: Způsobuje vážné podráždění očí. Používejte ochranné brýle. Po manipulaci si důkladně omyjte ruce. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně oplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Přetrvává-li podráždění očí: Vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření.

Toto hnojivo obsahuje močovinu, která může uvolňovat čpavek a mít vliv na kvalitu ovzduší. V závislosti na místních podmínkách je třeba provést vhodná sanační opatření.

Všeobecné informace: JEN PRO PROFESIONÁLNÍ POUŽITÍ.

Balení: 10l

Čistá hmotnost: 16,36 kg

Doba použitelnosti: 3 roky při skladování v původních neporušených obalech a při dodržení podmínek skladování

Číslo šarže: na obalu

Datum plnění: na obalu

Kód produktu: PYP51M

Více informací na: www.yaraagri.cz

Výrobce: Yara UK Ltd, Manor Place, Wellington Road, The Industrial Estate 826, Pocklington, Velká Británie, Telefonní číslo: +44 1759 302545, www.yara.co.uk

Distributor: YARA Agri Czech Republic, s.r.o., Dušní 907/10, 110 00 Praha 1, Česká republika, Telefonní číslo: +420 220 183 050, hnojiva@yara.com, www.yaraagri.cz.

Telefonní číslo pro naléhavé situace: +420 228 882 830